

В Республике Тыва индивидуальный предприниматель предстанет перед судом за уклонение от уплаты налогов в крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 34-летнего индивидуального предпринимателя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица путем непредставления налоговых деклараций и включения в налоговые декларации заведомо ложных сведений, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый является индивидуальным предпринимателем, на которого возложена обязанность по уплате налогов и исполнять иные обязанности, установленные действующим законодательством о налогах и сборах. В период с сентября 2014 года по апрель 2015 года обвиняемый, осознавая общественную опасность своих действий и предвидя неизбежность наступления последствий в виде непоступления денежных средств в бюджетную систему Российской Федерации в крупном размере, умышленно представил декларацию за 2013 год с заведомо ложными сведениями, а налоговую декларация за 2014 год в нарушение

требований законодательства не представил.

В общей сложности обвиняемый уклонился от уплаты налогов за налоговый период с 01 января 2013 года по 31 декабря 2014 года на общую сумму 1 410 141 рубль, при этом доля неуплаченных налогов по отношению к общей сумме налогов, подлежащих уплате в бюджет, составила 93,9 %, что является крупным размером.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1353523>